

要 闻 简 报

张伟看望慰问老干部

本报讯（融媒体中心实习记者 张亚萍）1月28日，市委常委、组织部部长张伟来到市第二人民医院看望慰问退休老干部王金水。张伟与王金水拉家常，关切地询问病情、身体状况和治疗情况，并叮嘱医护人员要做好老干部服务保障工作。

平顶山军分区领导慰问我市现役家属

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）1月28日，平顶山市委常委、军分区政委汪应成，军分区司令陈卫一行到我市慰问现役军官家属，送去了部队和地方的亲切关怀以及新春祝愿。我市领导李涛、司伟宽、梁建文、杜江涛陪同慰问。

我市各界人士新春座谈会召开

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）1月28日，我市2019年各界人士新春座谈会召开。会议通报了2018年度经济社会发展情况和2019年工作思路，并传达市委七届五次全会精神。全市知名非公经济代表人士、党外代表人士、新社会阶层代表人士、民族宗教界代表人士和侨台界代表人士参加座谈。市领导张剑奇、胡洪献、焦慧娟、韩自敬出席座谈会。

市价格认证中心获全国价格认定先进机构称号

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张跃飞）记者于1月28日从市物价办获悉，国家发改委价格认证中心日前下发通报，对2017-2018年度全国价格认定先进机构和先进个人进行了表彰，河南省10个单位获此殊荣，我市价格认证中心榜上有名。

金庚医院到郭娇家慰问

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤）“我在郑州开会不能回去，你们代表我过去看望一下，咱们一定要尽心尽力地为郭娇老人家提供力所能及的帮助。”近日，在郑州出席省十三届人大二次会议的省人大代表宋兆普在“汝州城事”微信公众号上看到米庙镇安庄村93岁老人郭娇照顾一家三代的感人事迹后，在电话中一再嘱咐金庚医院的相关负责人。带着宋兆普的嘱托，1月18日，市金庚医院的医护人员带着医疗检查设备以及米、面、油等生活用品，来到安庄村好婆婆郭娇家中看望，并为郭娇的儿子马金钢和重孙子马一轩检查身体，表示医院将根据他们的身体情况制定出有效的治疗方案，帮助他们早日摆脱病魔的折磨。当天上午，从郭娇家回来后，金庚医院相关负责人给本报记者打电话说，考虑到郭娇家病人多，家人陪护能力不足的情况，希望郭娇一家能全部住到金庚医院，金庚医院会对他们家提供专门的病房及饭菜，并且在医院接受治疗期间产生的所有费用全部免费。



小年送温暖 关爱孤残儿童

市妇联组织人员为70多名福利院儿童免费理发



本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 董洁英）11岁的共玲玲出生时因患病被父母遗弃，已有近两个月没剪头发的她经过十多分钟的修剪，搭配上刘海儿完全变了个模样。她笑容灿烂地向大家表示感谢。“高兴不高兴？漂亮不漂亮？”面对护工妈妈的问话，共玲玲害羞地回答：“高兴、漂亮……”

1月28日上午，市妇联联合家家靓家政职业技能培训学校的十余人来到社会福利救助中心，为这里的70多名儿童免费理发。

当天上午9点多，在福利院宿舍里，孩子们见到理发师都十分好奇和兴奋，一个一个按顺序坐在椅子上乖乖地让理发师们剪头发。还有一些孩子腿脚不便，有的常年卧床，理发师们便来到他们的床边，小心翼翼地为孩子理

发。“真是感谢她们妇联，以前都是俺们自己给孩子们理发，70多个得忙活一天，到晚上累得胳膊疼，抬都抬不起来。”在一旁搭把手的护工组长魏芳说道，“来帮忙的人多，孩子们也不乱动，理着也快了。”

据妇联主席史蕴帆介绍，这是他们第一次来到福利院给孩子们理发。上一次巾帼文明志愿者活动走进福利院时，看到护工照看孩子们很辛苦，吃喝拉撒都要管，就询问了具体能帮一些什么忙。护工告诉大家，洗澡、理发、打扫卫生，这些事情都可以。“刚好今天是小年，趁着年前给孩子们理发，让他们干干净净地过新年。以后志愿者走进福利院活动将形成常态化，也要号召更多人参与进来，力所能及地帮助他们，多关爱孩子们。”

跨越上百公里 兑换二十万枚硬币

汝州农商银行「零币兑换」服务获赞誉

本报讯（融媒体中心通讯员 樊创佳 顾瑞霞）“真是太感谢你们了，为我解决了大难题！要不是你们帮忙，这么多零钱可咋办呀……”1月26日，汝州农商银行营业部热情为客户兑换20万元硬币，帮客户解了燃眉之急，赢得客户连连称赞。

据悉，当日上午11时，汝州农商银行营业部王经理接到一位老乡的电话，称其在郑州讨账要回了20万元，全是1元硬币。他在当地找了好几家银行，都不愿接收……了解到这一情况，王经理当即承诺：你回来吧，我们愿意接收。随后，通知周末休息的员工，全部到岗“备战”。

下午2点多，历经100多公里的奔波，当客户将车后门打开的一瞬间，所有人都惊呆了，满满一车硬币！大家接力传递，来回几十趟，才将全部硬币顺利“请”下车。经过4个多小时的努力，20万枚硬币终于清点完毕。

一直以来，汝州农商银行狠抓优质服务，不断改进工作方法，加强现金管理工作，提升现金服务水平，积极为客户提供兑换残损零币的“绿色通道”。汝州农商银行用心打造老百姓身边的银行，赢得了广大群众的信赖和支持。



图片新闻

“城管局免费送春联，今年俺家都不用买春联了。”1月23日上午，领到市城管局免费发放的春联，这位环卫工人喜笑颜开。为喜迎新春佳节，该局在市工人文化宫游园开展以“迎双节，城管行”为主题的城市管理“五进”宣传活动。宣传城市管理相关法律法规，传播文明理念。当天共发放春联2000余副。

李晓伟 张素丽 摄

公告

为确保全市人民度过一个安乐祥和的春节，市政府专门调拨价格调节基金用于平抑市场价格。对2月份的自来水用户用水每吨补贴0.2元；城区居民天然气用户每户补贴一立方燃气费；在朝阳路地矿游园及城垣南路钟楼派出所附近设立两处大肉平价供应点，供应时间农历腊月二十四至三十（1月29日至2月4日）；在全市五家超市：老城超市、新华超市、汇省客超市、百汇超市、菜篮子超市设立价格调节基金专柜，对部分米、面、油实施价格补贴，供应时间农历腊月二十四至三十（1月29日至2月4日）。欢迎广大市民前往选购。

汝州市人民政府价格调节基金办公室
2019年1月29日

风穴路街道党屯社区

这里的老兵退伍不褪色

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 郭丰哲）1月27日，这天对于风穴路街道党屯社区来说，是一个值得纪念的日子，风穴路街道党屯社区退役老兵志愿服务队成立了。

当天下午2点40分，在党屯社区三楼会议室内，退役老兵代表20余人参加了2019年党屯社区迎新春退役老兵茶话会。党屯社区退役老兵一直保持着退伍不褪色、退伍不退志的优良作风，在维护社区安定团结、调解化解社区矛盾、促进社区集体经济发展、助推脱贫攻坚

方面发挥着重要作用。

在退役老兵志愿服务队成立仪式上，退役老兵代表、70多岁的老支书赵同才表达了心声，他庄重承诺：我们党屯60多名退役军人，要不忘初心、牢记使命、同心协力、团结一致，永远发挥军人的光荣传统，为社区、为群众、为实现伟大复兴的中国梦，拧成一股绳，勇往直前，创出辉煌。

仪式结束后，退役老兵们还义务打扫了所包的路段。党屯社区坚持开展星期天活动，如今，退役老兵的加入，为队伍注入了一股新的力量。

“乡村酒王”陈彦召送礼感动众乡亲



本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亚飞）“这孩子真是我们村的骄傲，内心非常善良，附近没有像他这样的。我看到现场好多老人领到爱心物资时，都流泪了，我也是泪窝很浅的一个人，看到这情景眼泪止不住流，不怕你笑话。”1月26日上午，温泉镇陈寨村2组于秋粉老人接过鲜肉、糯米、面粉等慰问品时，激动得老泪纵横，连声夸奖村里走出来的企业家陈彦召。

1月26日上午，虽是数九寒天，但在温泉镇陈寨村的文化大院里人头攒动，充满了过年的喜庆气氛。市政协委员、该村走出来的“乡村酒王”河南溢德实业有限公司董事长陈彦召联合世纪华联超市，将精心准备的160份新年大礼包送给全村的贫困户及老人，大礼包里有鲜肉、糯米、面粉、面条以及食用盐等，现场许多老人忍不住流下了眼泪，对小伙子致富不忘乡邻、情系家乡的大义之举由衷钦佩。

“爱心共汇，足以涌成江河；绵力齐聚，定能众志成城。作为土生土长的温泉人、乡贤、党员，我将一如既往地关注家乡变化，同时呼吁更多的爱心企业与爱心人士能关注家乡、返乡创业，带领群众脱贫致富。下一步，我会积极与村里做好对接，努力探索并尝试集体经济入股私营企业或集体经济与私营企业共同确定项目全民入股等经营模式，真正走出一条乡村振兴之路。”捐赠现场，陈彦召感慨地说。

“陈彦召这孩子是我从小看着成长起来的，非常实干，浑身充满了正能量，什么时候他都是精神抖擞的。在企业成长初期，他就一直不间断地为村里困难家庭做好事、善事，现在随着企业的不断壮大更是不忘回馈家乡。另外，一个村要想文明向上，离不开乡贤、道德模范的榜样引领；同样，要想早日脱贫致富，实现乡村振兴，更离不开爱心企业、村集体经济的牵引作用，陈寨村的集体经济发展也非常需要像河南溢德实业与世纪华联这样的公司来助力。”该村党支部书记陈永胜说。



微友在【咱身边的117岁寿星！昨天，他收到了来自汝州的特殊礼物……】后留言

@汝上君：汝瓷，守艺人·工匠心。一代代汝瓷工匠，精益求精、磨砺技艺，既追随时代，也推进时代发展，以永续新意的匠心来创造未来。包容其中的辛酸苦辣，同时又滋养着一代又一代汝海人，温暖着一颗颗认真对待生活的初心。

@凝视听语：长寿老人的长寿秘诀是什么？我很想知道。抽空去拜访一下这位老寿星，听他老人家讲讲养生之道。

微友在【【平子“拍”汝】北汝河来了天鹅！真美！】后留言

@汝水奔流：泊水碧波栖天鸟，仙女梳梳玉雪毛。绿堤织帐亲香沙，澜光绮曲赋汝桥。

@仁者乐水：前几天，两名少年在河堤上放鞭炮，把鸟儿吓得向南岸跑。有关单位应该在汝河大堤上设置爱鸟宣传牌。

@老屋：外地有经验，护鸟走在前。专门定法规，财政拨款款。有人撒食粮，有人保安全。天鹅有灵性，数量年年添！不忘栖息地，留恋好人间！

微友在【汝州城事·一鸣惊人…信息中心，更有信心！】后留言

@楠启：【汝州城事】这一版块，“有大局意识，有民生情怀，有汝州味道”。实事求是，亲近读者，情深意厚，多姿多彩，大家欢迎。祝【汝州城事】越办越好，越办越出彩！

@+QiangZi：祝贺祝贺，希望再接再厉，望参考国内更好的如《上海发布》等，办出新的成绩！

@美好：汝州城事，排名第一；汝州名气，越来越大。汝州信息中心，宣传效果显著。汝州的宣传工作者，你们辛苦了，为你们点赞！